



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

## По факту обнаружения тел мужчины и малолетнего ребёнка на юго-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего ребёнка, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По данным следствия, ночью 15 февраля 2021 года вблизи жилого дома, расположенного по проспекту Вернадского в городе Москве, обнаружены тела мужчины 1991 года рождения и малолетнего ребёнка 2016 года рождения с травмами характерными при падении с высоты.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Мужчине будет проведена психолого-



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

психиатрическая экспертиза посмертно. Расследование по уголовному делу продолжается.

15 Февраля 2021

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1539811/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1539811/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)